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 تاسیس و عملیات زیر را در یک ماهه مهر انجام داده است: 57موسسه بازرگانی جهان در آغاز مهرماه _1

    ریال اثاثه. 7111111ریال وجه نقد و  11111111سرمایه گذاری اولیه شامل  1/5

   ریال بابت اجاره یک ساله موسسه بطور نقد. 361111پرداخت  2/5

   گردید. تنظیم و صادر دوماهه ای سفته بقیه برای و پرداخت نقدا آن بهای نصف که ریال 7111111 –خرید کالا  4/5

   .پور تقی آقای به( 2/8 – 61ریال کالا با شرط )ن/ 3111111فروش  5/8

   ریال به حساب از صندوق موسسه. 2111111افتتاح حساب جاری نزد بانک ملی و واریز  9/5

   .8/5دریافت طلب از آقای تقی پور بابت فروش  11/5

   روزه. 17ریال کالا به آقای بهبودی بطور نسیه  1111111فروش  11/5

   ریال از دفتر روزنامه خراسان بابت چاپ آگهی. 311111وصول صورتحساب به مبلغ  12/5

   ریال بعنوان تنخواه گردان در وجه آقای بهرامی. 1111111صدور چکی به مبلغ  17/5

   ریال بابت هزینه حمل کالای خریداری شده بطور نقد. 211111پرداخت  18/5

   .است داشته صندوق کسر ریال 7111 –طبق اظهار نظر صندوق دار موسسه مبلغ  21/5

   چک.ریال بابت هزینه حقوق یکی از فروشندگان طی  171111پرداخت  22/5

   .12/5/75پرداخت بدهی به روزنامه خراسان بابت صورتحساب وصولی در  23/5

  .آن بهای بابت روزه 21 ای سفته دریافت و ریال 511111 –فروش مقداری کالا به ارزش  24/5

   طلب از وی سوخته و بقیه وصول گردید. %61آقای بهبودی ورشکست شده و  26/5

   بابت هزینه های متفرقه به طور نقد.ریال  411111پرداخت  25/5

   تجدید گردید. 27/5/8/57با سفته ای به همان مبلغ به سررسید  24/5/75سفته وصولی در  12/8

   آقای بهبودی تاجر ورشکسته به علت یافتن توانایی مالی بدهی خود را به بازرگانی جهان پرداخت نمود. 17/8

ریال ارائه و  171111ریال و هزینه های متفرقه  111111گردان اسناد هزینه شامل : هزینه آگهی آقای بهرامی مسئول تنخواه  31/8

   به علت انتقال تسویه حساب نمود.
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 : به شرح زیر ارائه شده است 29/12/55مانده حسابها در دفتر کل موسه خدماتی شاهد در -2

 ریال871111                                  اجاره هزینه          ریال  527111                                هزینه حقوق

 ریال371111                               ملزومات هزینهریال            57111                             هزینه ها متفرقه

 ریال 71111          (    سال طول در) ماهانه برداشت           ریال 7111111                     سرمایه گذاری اولیه

   ریال 3871111        شده ارائه خدمات از ناشی درآمد          ریال 1111111                    سرمایه گذاری مجدد

     29/12/55 در زیان و سود صورتحساب تنظیم( 1       مطلوبست:

 29/12/55 در سرمایه صورتحساب تنظیم( 2                   

   در موسسه تولیدی نواندیش ارائه شده است: 29/12/59مانده حسابهای زیر قبل از اصلاحات در _3

 ریال 241111                    بیمه پرداخت پیش             ریال 2711111                    پیش دریافت فروش

 ریال 117111                                 ملزومات             ریال 481111                موجودی کالای اول دوره

 ریال 21111111                         آلات ماشین              ریال 471111                  اسناد در جریان وصول

                                                                                                  اطلاعات جهت انجام ثبت های اصلاحی:

 است)سفارشات تحویل مشتری داده نشده( نیافته تحقق فروش 59 سال در آن ریال 1711111( از مبلغ پیش دریافت فروش  1

 پرداخت شده است. 1/4/59( مبلغ پرداختی بیمه یک ساله می باشد که در 2

 به روش مستقیم می باشد. %17آلات ( استهلاک ماشین 3

 .باشد می مالی دوره پایان تا ریال 111111( مصرفی ملزومات4

 .است شده ارزیابی ریال 511111 –( موجودی کالا در پایان سال 7

 29/12/59مطلوبست: انجام ثبت های اصلاحی در دفتر روزنامه تولیدی نواندیش 

به شرح زیر در اختیار شما حسابداران قرار داده شده  29/12/58از اصلاحات درمؤسسه عدالت پس  مانده حسابهای دفتر کل_4

 :است

 ریال 311111                                بستانکاران             ریال 7787111                                      بانک
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 ریال 111111              کالا فروش دریافت پیش             ریال 211111                                  بدهکاران

 ریال 81111                     خرید نقدی تخفیفات             ریال 221111             موجودی کالای پایان دوره

 ریال 4711111                              کالا فروش             ریال 212111               موجودی کالای اول دوره

 ریال 711111                               رهنی دیون             ریال 57111                       پیش پرداخت اجاره

 ریال 6111111                                   سرمایه              ریال 1821111                              ن ساختما

                ریال 371111                   برگشت از فروش و ت

                 ریال 3111111                               خرید کالا

 ریال 181111                              هزینه حقوق

 ریال 13111                                 هزینه بیمه

 ریال 47111                                هزینه حمل 

             بستن حسابهای موقت در دفتر روزنامه -1مطلوبست: 

           29/12/58 در ترازنامه تهیه  -2             

 :   تولیدی ایثار به شرح زیر می باشددر مؤسسه  59خرید و فروشهای ماده خام در طی فروردین ماه سال_7

 ریال 711کیلو ماده خام از قرار هر کیلو  8111= خرید 7/1/59

 ریال 771کیلو ماده خام از قرار هر کیلو  6111= خرید 17/1/59

 کیلو 8711= فروش  21/1/59

 ریال 621کیلو ماده خام از قرار هر کیلو  8711= خرید  22/1/59

 ریال 611کیلو ماده خام از قرار هر کیلو  5711= خرید  27/1/59

 کیلو 12111= فروش  21/1/59

 مطلوبست: 

 تعیین موجودی پایان دوره -1
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 سمینارهای تخصصیبرگزار کننده کارگاههای آموزشی، تورهای علمی و 

 
 ارزیابی موجودی پایان دوره به قیمت تمام شده برمبناهای: -2

  fifoروش اولین صادره از اولین وارده                   

 lifoروش اولین صادره از آخرین وارده                    

ریال بوده در صورتیکه مانده این حساب در  1811111مبلغ  21/6/56مانده حساب بانک در دفتر کل موسسه تجاری مهر در _6

ریال را نشان می داد که پس از رسیدگی های لازم مغایرتهای زیر کشف  1871111همین تاریخ طبق صورتحساب ارسالی بانک رقم 

   : شد

 ریال تا تاریخ تهیه صورتحساب جهت وصول به بانک ارائه نگردیده است. 711111ن به مبلغ ( چک صادره در وجه یکی از مشتریا1

 371111ریال اشتباها توسط حسابدار موسسه به مبلغ  731111( چک صادره بابت پرداخت بدهی به یکی از مشتریان به مبلغ 2

 ریال در حسابها ثبت شده است.

 .است نشده منعکس بانک صورتحساب در بانک حساب به 31/6 تاریخ در الری 471111( وجوه نقدی واریزی به مبلغ  3

 از بانک سطتو بود شده تنزیل بانک نزد قبلا که. موسسه مشتریان از یکی به مدبر آقای شده نکول سفته بابت ریال 261111( مبلغ 4

 موسسه نرسیده است.بدست حسابدار  31/6سسه برداشت گردید که که اعلامیه بدهکار از تاریخ مو حساب

 دهنش ثبت حسابها در موسسه حسابدار به بستانکار اعلامیه نرسیدن علت به مشتریان از وصولی ریال 631111( دریافت مبلغ  7

 .است

 .است نموده پرداخت موسسه حساب از ریال 211111( مسئول بانک اشتباها چک آقای ایمانی مسئول موسسه را به مبلغ  6

 مطلوبست:

 تهیه صورت مغایرت بانکی و تعیین مانده واقعی حساب بانک.اولا: 

 ثانیا: انجام ثبتهای اصلاحی لازم در دفتر روزنامه عمومی موسسه مهر

 

 پاسخنامه تشریحی حسابداری مقدماتی

    1 _ 

                                      11111111( صندوق                    1/7

 001111                     اجاره هزینه( 2/7                                       0111111اثاثه                                
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 001111                           صندوق                                             101111111سرمایه                                  

 0111111( خرید                      4/7 

 0111111( حساب های دریافتنی              8/7                           2011111صندوق                                       

 0111111فروش                                                                          2011111اسناد پرداختنی                              

 2041111(بانک                               7/ 11                                                                                     

       01111تخفیفات نقدی فروش                                                            2111111 بانک                  ( 0/7  

 0111111                حساب های دریافتنی                                             2111111                       صندوق              

 011111(هزینه آگهی                        12/7                                      1111111( حساب های دریافتنی  11/7

 011111حساب های پرداختنی                                                           1111111فروش                                      

    211111(هزینه حمل                         18/7                                      1111111( تنخواه گردان          10/7

 211111صندوق                                                                              1111111بانک                                       

 101111                   ( هزینه حقوق   22/7          0111(کسر و اضافه صندوق     21/7 

 101111بانک                                                                                   0111صندوق                                         

 711111                    دریافتنی اسناد(24/7      011111( حساب های پرداختنی  20/7

          711111فروش                                                               011111صندوق                                    

                      411111( بانک                  20/7 

 411111                      متفرقه هزینه( 27/7                        011111هزینه مطالبات سوخت شده                

     411111صندوق                                                                              111111حساب های دریافتنی                       

 011111(حساب های دریافتنی                             10/8                                   711111(  اسناد دریافتنی جدید  12/8 

 011111هزینه مطالبات سوخت شده                                                        7111111اسناد دریافتنی قدیم                       

 111111(هزینه آگهی                01/8                                  011111(بانک                      10/8

 101111هزینه متفرقه                                                 011111حساب های دریافتنی                   

 701111          صندوق                                                                                              

 1111111تنخواه گردان                                                                                                                               
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 حساب سرمایهصورتحساب سود و زیان                                                              صورت  

 20/12/77 دوره به منتهی                                                           20/12/77منتهی به دوره                           

 0111111دوره                       اوال سرمایه 0801111 درآمد  

 : میشود اضافه کسر میشود هزینه ها :                                                                                

 1111111مجدد                    گذاری سرمایه 720111     هزینه حقوق

 : میشود اضافه      70111 هزینه های متفرقه         

 1801111سود                                                   801111              هزینه اجاره               

 :  میشود کسر                                                     001111هزینه ملزومات                         

 (01111)   برداشت                                                                        (2111111)جمع هزینه ها                                   

 7811111سرمایه پایان دوره                                                              1801111سود                                                 

 

0 ) 

 1111111پیش دریافت فروش     -1

 1111111درآمد فروش                                

   181111هزینه بیمه            -2

 181111پیش پرداخت بیمه                        

 0111111_هزینه استهلاک       0

 0111111استهلاک انباشته                                       

 111111_هزینه ملزومات        4

 111111ملزومات                                      

 711111موجودی کالای پایان دوره                                                         481111_حساب خلاصه سود و زیان        0

 711111حساب خلاصه سود و زیان                                                           481111موجودی کالای اوال دوره                    

 

4) 
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 208111حساب خلاصه سود و زیان           

 181111هزینه حقوق                                            

 10111هزینه بیمه                                              

 40111هزینه حمل                                               

       0001111حساب خلاصه سود و زیان          

 0111111خرید                                                    

 001111برگشت از فروش و تخقیفات                         

  4011111      فروش                          

 81111                خرید نقدی تخفیفات

 4081111               زیان و سود خلاصه حساب          

 

 212111حساب خلاصه سود و زیان           

          212111موجودی کالای اول دوره                            

 221111موجودی کالای پایان دوره           

 221111حساب خلاصه سود و زیان                                 

  1111111حساب خلاصه سود و زیان            

 1111111                      سرمایه                      

 

 

 

 ترازنامه

 20/12/78 دوره به منتهی

 حساب خلاصه سود و  زیان         

208111 
0001111 
212111 

4081111 
221111 

 

 1111111 

 سرمایه                    

 0111111 

1111111 

 7111111 
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 دارایی ها :

 0080111بانک                                      

 211111بدهکاران                                 

   221111دوره              پایان کالای موجودی

 70111اجاره                      پرداخت پیش

    1821111ساختمان                                 

 بدهی ها :

 011111بستانکاران                              

 111111پیش دریافت فروش کالا               

   011111 دیون رهنی                            

 سرمایه :

 7111111سرمایه                                  

7011111 7011111 

                                                                  

  0   ) 

 تعداد کالای آماده برای فروش  -تعداد موجودی کالای پایان دوره= تعداد کالای فروش رفته                                                                

                                                                                                                                  0011   =21011   -  01111 

 ( =فایفو 7011*  011( + )  2111*  021= )  0741111                                                                                                 

 لایفو( =  8111*  011( + )  1011*   001=)  4820111                                                                                                 

 

 

 

    0) 

                                                                                 

 صورت مغایرت بانکی

 1811111  مانده طبق دفتر
 اضافه میشود :

 001111 واریزی توسط دیگران
 کسر میشود:

 201111 کارمزد بانکی
 چکهای لاوصول

 کسر میشود :
 181111 اشتباه حسابدار شرکت 

 1801111 مانده طبق صورتحساب 
 : میشود اضافه

 401111  سپرده بین راهی
 :میشود کسر

 011111  چک های معوق
 : میشود اضافه

 211111 اشتباه حسابدار بانک

2111111 211111 
 

 0011111بانک                            
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 001111حساب  های دریافتنی                        

 201111هزینه کارمزد                   

 201111بانک                                        

 181111اسناد پرداختنی                  

 181111   بانک                                   
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